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４ 学校は生徒の情報や様子を積

極的に提供している
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５ 学校は生徒の安全管理に心がけ
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６ 進路に関する資料は，分かりや
すく，適切である
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７ 進路資料や学習は，生徒の役に

立っている
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１３ 学校便りに常に目を通している
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１２ 学校・学級便りの内容は充実し

ている
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８ 学校は生徒や保護者が行きやす

い雰囲気である
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９ 学校は，環境が整い，整然とした状

況である
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１０ 小・中学校が連携や交流して
いることを知っている
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１５ 学校行事やPTA等に積極的に参加してい

る
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１６ 学校の教育活動を知っている

70%

30%

0%0% 0%

１７ 学級担任と連携をとってる
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１８ 生徒の相談にのっている
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１９ 家庭で学習への働きかけを行っ

ている

50%

20%

30%

0% 0%

２０ 生徒の学力の実情をよく知って

いる
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２１ 生徒への励ましや助言を与えて

いる
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２２ 「生活の記録」等のチェックを

行っている
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２３ 地域行事に生徒と一緒に参加し

ている
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２４ 生徒は家庭で学校のことについてよ

く話をする
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２５ 生徒は地域等でよくあいさつを

する

平成22年度 2学期 保護者による学校評価結果

６・７の進路に関する取組が低い。情報が少ない・情報が伝わりにくいが

原因と考えられる。通信や の充実が必要だ。PTA
１１の学力に関する評価が低い。保護者としては，生徒に学力が付いて

いないと感じている割合が大きく，そのことに対する意識も高く，現在の状

況に満足していないことが伺える。今後も，個に応じた指導や小テスト等

を根気強くやっていく必要がある。

２２・２３・２４に関する保護者の取組が低い。呼びかけや担任のチェックを

行ったり， で実態を報告したりする。PTA

月に本校の保護者を対象に実施した学校に関する評価12
結果です。以下に，分析と考察を載せていますので，ご覧
ください。


